

Με επιλογή του Προσωπικού Ιατρού του Μελάθρου έχετε το πλεονέκτημα, στον ίδιο χώρο, να χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες του Μικροβιολογικού Εργαστηρίου μας (Χημείο), των Ειδικών Ιατρών μας και όλες τις άλλες υπηρεσίες που παρέχουμε.

Εντός του Μελάθρου λειτουργούν τα ακόλουθα εξωτερικά ιατρεία:

- Παθολογικό
- Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης
- Νευρολογικό

Επιπλέον στο Μέλαθρο λειτουργεί σε καθημερινή βάση Ακτινολογικό Τμήμα, υπερσύγχρονο **μπκάνημα εξέτασης οστικής πυκνότητας (DEXA)**, **μπκάνημα υπερήχων (Ultrasound)**, καθώς και ένα πλήρως εξοπλισμένο **Νευροφυσιολογικό Εργαστήριο** στο οποίο διενεργούνται εγκεφαλογραφήματα (EEG) και μυογραφήματα (EMG).

Τρόπος Εγγραφής στον Προσωπικό Ιατρό:

Το προσωπικό του Μελάθρου είναι στη διάθεση όλων σας για εξυπηρέτηση - συμπλήρωση αίτησης εγγραφής.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο **25 872 287**

Οδός Ελευθερίας 17, 4549
Παλώδια, Λεμεσός, Κύπρος
P.O.Box 57155, 3313 Λεμεσός,
Κύπρος

Τηλ: +357 25 872287,
+357 25 775555

E-mail: maeoka@cytanet.com.cy

facebook:
[melathronagonistoneoka](https://www.facebook.com/melathronagonistoneoka)



ΜΕΛΑΘΡΟΝ
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΟΚΑ

ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΓΕΣΥ



www.melathronagonistoneoka.com.cy

Αγαπητοί Φίλοι,

Το Μέλαθρο Αγωνιστών της ΕΟΚΑ, ένα πρότυπο και πολυδύναμο κέντρο, σας γνωστοποιεί την ένταξή του στο Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓεΣΥ), στο πρώτο στάδιο της εφαρμογής του.

Το Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓεΣΥ) είναι ένα σύγχρονο σύστημα υγείας, που προσφέρει σε όλους τους πολίτες ισότιμη πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας με δυνατότητα επιλογής του παροχέα υγείας τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα.



Ο δικαιούχος αποκτά το δικαίωμα να λαμβάνει υπηρεσίες υγείας, εφόσον εγγραφεί στο ΓεΣΥ και σε κατάλογο προσωπικού ιατρού της επιλογής του. Η εγγραφή στο ΓεΣΥ και στον προσωπικό ιατρό θα γίνεται ηλεκτρονικά μέσω διαδικτύου ή κατόπιν επίσκεψης του δικαιούχου σε προσωπικό ιατρό.

Ο Προσωπικός Ιατρός είναι το πρώτο σημείο επαφής του δικαιούχου με το Σύστημα και είναι υπεύθυνος να παρέχει την απαραίτητη φροντίδα υγείας, καθώς και να κατευθύνει και να παραπέμπει το δικαιούχο σε πιο εξειδικευμένες υπηρεσίες υγείας, εφόσον χρειάζεται. Ο δικαιούχος έχει τη δυνατότητα να επιλέξει τον ειδικό ιατρό, φαρμακείο, εργαστήριο κ.λ.π.

Το Μέλαθρο Αγωνιστών της ΕΟΚΑ θα συμμετέχει από την 1^η Ιουνίου 2019 με την εισαγωγή της υπηρεσίας του Προσωπικού Ιατρού.

Ο Προσωπικός Ιατρός του Μελάθρου θα είναι η Δρ. Παναγιώτα Χατζηχαρή.



Η Δρ. Παναγιώτα Χατζηχαρή σπούδασε με υποτροφία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου και αποφοίτησε με το βαθμό 'Λίαν Καλώς'.

Ειδικεύτηκε στην Εσωτερική Παθολογία στη Θεραπευτική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου 'Άλεξάνδρα' Αθηνών από το 2011 έως το 2016, από όπου έλαβε τον τίτλο της ειδικότητας της Ειδικής Παθολογίας.

Από το 2014 έως το 2016 συμμετείχε και ολοκλήρωσε με επιτυχία το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 'Μεταβολικά Νοσήματα Οστών' του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στα πλαίσια απόκτησης κλινικής εμπειρίας στα θέματα εσωτερικής παθολογίας, εργάσθηκε επί σειρά ετών σε πανεπιστημιακά νοσοκομεία του Ηνωμένου Βασιλείου. Συγκεκριμένα κατείχε τη θέση Clinical Fellow στη Νεφρολογία και Καρδιολογία στο νοσοκομείο Addenbrookes του Πανεπιστημίου Cambridge, ενώ αργότερα εργάσθηκε σε πανεπιστημιακά νοσοκομεία του Yorkshire.

Είναι μέλος της Κυπριακής Εταιρείας Παθολογίας, του Ελληνικού Οργανισμού Εγκεφαλικών και τακτικό μέλος του European Stroke Organisation.

Από τον Ιούνιο του 2018 εργάζεται ως Ειδικός Παθολόγος στο Μέλαθρον Αγωνιστών της ΕΟΚΑ.

Οράριο Λειτουργίας Προσωπικού Ιατρού - Κατόπιν Ραντεβού

Δευτέρα με Παρασκευή

8:00 - 13:00 | 15:00 - 18:30

Πέμπτη

8:00 - 13:00

